4 - Un parallelepipedo rettangolo ha lo spigolo a di cm 10, lo spigolob e % diaelo
spigolo c & il doppio di a.

a - Calcola V, SI, St, e peso considerando che sia di rovere (PS 0,8)

b - Calcola il volume di un parallelepipedo rettangolo avente lo stesso perimetro di
base e la stessa altezza e lo spigolo a 2/3 dello spigolo b

5 - Un prisma triangolare regolare retto ha il perimetro di base di cm 60 e |'altezza
meta dello spigolo di base.

a- CalcolaV, Sle St (numerifissi N=0,288; N'=0,433)
b - Calcola la Sl di un cubo equivalente.

Espressioni da www.ubimath.org
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